



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Markéta Navrátilová
Studijní program a obor:	Ošetřovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Bolest a popáleninové trauma v ošetřovatelství
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Alena Javůrková, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)					Viz připomínka Turnitin (lépe přímé citace)
metodika práce	x				
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace					
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Tabulky na str. 51-55 mají chybné řazení
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	x				Studentka spolupracovala a byla při spolupráci aktivní nadstandardním způsobem
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Dle Turnitinu 27% shody, podrobným prozkoumáním se jedná o citace a definice, názvy metod, formálně termíny, dle podrobného prozkoumání 16% obsahují zdroje z internetu, značnou část jsou i delší věty, které by bylo vhodné uvést jako přímé citace v uvozovkách, přestože jsou řádně citovány

Návrh hodnocení práce:

výborně – velmi dobře – dobře – nevyhovující

Otázky k obhajobě:

Popište jak by mohla probíhat edukace o vlivu attachmentu na rozvoj deprese u popáleninového traumatu?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Studentka se zaujetím a nadstandardním způsobem spolupracovala na své Bc práci, která zkoumá attachment a bolest jako základní potřebu v ošetřovatelství v tématu, které je nejen

v ČR ale i mezinárodním zkoumání ojedinělé. Zjištění, že základním prediktorem deprese byl u skupiny pacientů bonding a nejistý attachment, a v případě úzkosti nepříjemnost bolesti a nejistý attachment, může být klíčová pro ošetrovatelský proces u této populace chirurgických pacientů. Studentce vřele doporučuji další navazující magisterské studium a přeji jí v něm mnoho úspěchů.

Datum: 25.5.2021



podpis vedoucího práce